
       Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου: 2469/20.01.2017 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

από το πρακτικό της υπ’ αριθμ. 1ης Τακτικής Συνεδρίασης 

      του Δημοτικού Συμβουλίου Ιλίου 

Αριθ.  Απόφασης  007/2017                                                      ΘΕΜΑ 

Λήψη απόφασης για τη δημιουργία δύο Δημοτικών 

Πάρκων σκύλων στο Δήμο Ιλίου 

 

Σήμερα την 19η Ιανουαρίου 2017 ημέρα Πέμπτη και ώρα 20.30 μ.μ. το Δημοτικό 

Συμβούλιο του Δήμου ΙΛΙΟΥ συνήλθε σε Τακτική Συνεδρίαση στο Δημαρχιακό Μέγαρο, 

ύστερα από την υπ’ αριθμ. 1461/13.01.2017 πρόσκληση του Προέδρου κ. Κουκουβίνου Δημητρίου 

που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο του Δήμου και επιδόθηκε στον κ. Δήμαρχο και σε όλους τους 

Δημοτικούς Συμβούλους την  13.01.2017.     

Το Δημοτικό Συμβούλιο απαρτίζεται από σαράντα ένα (41) Μέλη. 

                                                          Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ  

ΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ 

ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.: ΚΑΚΟΥΡΗΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ  

ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ Δ.Σ.: ΤΣΑΚΑΝΙΚΑΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΜΗΛΙΩΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ 

ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ: ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 

ΜΕΛΗ Δ.Σ.: ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΛΙΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, 

ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΦΡΑΓΚΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΚΟΚΟΝΑΚΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΤΣΙΜΟΓΙΑΝΝΗΣ 

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ, ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΛΥΚΟΥΔΗ – ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ ΖΑΧΑΡΟΥΛΑ, ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, 

ΚΑΟΥΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ, ΦΕΓΓΕΡΟΣ ΒAΣΙΛΕΙΟΣ, ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΠΑΤΑΚΙΑΣ ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝ, 

ΔΑΛΑΜΑΓΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΓΡΕΤΣΙΣΤΑ ΕΛΕΝΗ, ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΤΣΙΤΣΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ, 

ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ,  ΧΡΟΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 

Δ.Σ.: ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΕΥΤΟΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ, ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΠΑΤΣΟΥΡΗΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ, 

ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΦΩΤΙΟΣ, ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΖΕΡΒΑ ΜΑΡΙΑ, ΛΙΑΣΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ, ΜΠΑΤΣΗΣ 

ΧΡΗΣΤΟΣ, ΚΟΥΤΣΙΑΝΑΣ ΠΑΝΟΣ, ΞΕΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΑΥΓΟΥΛΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ  & ΜΙΧΟΣ ΠΕΤΡΟΣ 
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Αφού διαπιστώθηκε ότι υφίσταται  νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κ. Κουκουβίνος Δημήτριος 

 κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, και το Δημοτικό Συμβούλιο εισέρχεται αμέσως στην εξέταση 

του θέματος της ημερήσιας διάταξης 

 

    ******************* 

 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κουκουβίνος Δημήτριος εισάγει στο Συμβούλιο 

για συζήτηση το 4ο θέμα της ημερήσιας διάταξης που αφορά την λήψη απόφασης για τη 

δημιουργία δύο Δημοτικών Πάρκων σκύλων στο Δήμο Ιλίου. 

Αφού θέτει υπόψιν του Συμβουλίου το υπ’ αριθμ. 1943/17.01.2017 σχετικό έγγραφο της 

Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι: 

«Έχοντας υπόψη:  

1. Τις διατάξεις του Ν.3463/06 «Κώδικας Δήμων και Κοινοτήτων» (ΦΕΚ 114Α/08.06.06). 

2. Τις διατάξεις του N.3852/10 «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 

Αποκεντρωμένης Διοίκησης - Πρόγραμμα Καλλικράτης» (ΦΕΚ 87 Α/07.06.2010) 

3. Τις διατάξεις του Ν.3861/2010 (Α’ 112) «Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική 

ανάρτηση νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών 

οργάνων στο διαδίκτυο "Πρόγραμμα Διαύγεια" και άλλες διατάξεις». 

4. Τις διατάξεις του Ν. 4039/12 (ΦΕΚ 15 Α/02.02.2012) «Για τα δεσποζόμενα και τα 

αδέσποτα ζώα συντροφιάς και την προστασία των ζώων από την εκμετάλλευση ή τη 

χρησιμοποίηση με κερδοσκοπικό σκοπό» όπως τροποποιήθηκε από το Ν. 4235/14 (ΦΕΚ – 

32 Α/11.02.2014) «Διοικητικά μέτρα, διαδικασίες και κυρώσεις στην εφαρμογή της 

ενωσιακής και εθνικής νομοθεσίας στους τομείς των τροφίμων, των ζωοτροφών και της 

υγείας και προστασίας των ζώων και άλλες διατάξεις αρμοδιότητας του Υπουργείου 

Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων» και ισχύει. 

5. Τη συνημμένη Τεχνική Έκθεση του Τμήματος Συγκοινωνιών και Κυκλοφορίας για 

δημιουργία πάρκων σκύλων εντός των χώρων Ο.Τ.1179 (επί της οδού Κωλέττη και 

παραπλεύρως του κλειστού Γυμναστηρίου Πεταλούδα)  και Ο.Τ. 2146Α (επί των οδών 

Θηβών και Ναυσικάς και παραπλεύρως της Ε.Ρ.Τ.) 

Και επειδή: 

         Τα παράπονα των πολιτών που επισκέπτονται - για περίπατο, χαλάρωση ή ψυχαγωγία - 

δημόσιους χώρους όπως παιδικές χαρές, πλατείες και πάρκα, ολοένα και αυξάνουν, λόγω των 

προβλημάτων που προκύπτουν από τη συνύπαρξη με αδέσποτους ή δεσποζόμενους σκύλους.  

Η δημιουργία ειδικά διαμορφωμένων πάρκων για σκύλους στο Δήμο μας θα αντιμετώπιζε 

ικανοποιητικά το πρόβλημα αφού θα συνέβαλε στην εμπέδωση αισθήματος ασφάλειας των 

πολιτών, στην προστασία και καθαριότητα των δημόσιων χώρων, στην αναβάθμιση της ποιότητας 
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ζωής και τη βελτίωση της καθημερινότητας των δημοτών μας, ζωόφιλων και μη. 

          Επιπλέον, τα εν λόγω πάρκα βοηθούν τους ιδιοκτήτες ζώων συντροφιάς να βρεθούν μεταξύ 

τους και, με την επίβλεψή τους, τα κατοικίδιά τους να εκτονώνονται, να τρέχουν, να παίζουν και να 

κοινωνικοποιούνται. 

Παρακαλούμε όπως: 

          Κατόπιν των ανωτέρω, και λαμβάνοντας υπόψη τη συνημμένη Τεχνική Έκθεση του 

Τμήματος Συγκοινωνιών και Κυκλοφορίας, αποφασίσετε τη δημιουργία δύο Δημοτικών Πάρκων 

σκύλων στο Δήμο μας και τη διαμόρφωση τμημάτων εντός των Ο.Τ.1179 (επί της οδού Κωλέττη 

και παραπλεύρως του κλειστού Γυμναστηρίου Πεταλούδα)  και Ο.Τ. 2146Α (επί των οδών Θηβών 

και Ναυσικάς και παραπλεύρως της Ε.Ρ.Τ.) για το σκοπό αυτό.» 

προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης. 

 

ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 Έχοντας υπόψιν την ανωτέρω εισήγηση 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ   ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

Εγκρίνει τη δημιουργία δύο Δημοτικών Πάρκων σκύλων στο Δήμο μας και τη διαμόρφωση 

τμημάτων εντός των Ο.Τ.1179 (επί της οδού Κωλέττη και παραπλεύρως του κλειστού 

Γυμναστηρίου Πεταλούδα)  και Ο.Τ. 2146Α (επί των οδών Θηβών και Ναυσικάς και παραπλεύρως 

της Ε.Ρ.Τ.) για το σκοπό αυτό, για τους λόγους που αναλυτικά ανωτέρω αναφέρονται. 

Οι κ.κ. Καούκης Χ., Κακούρης Α., Φεγγερός Β., Κανελλόπουλος Γ., Πατακιάς Π., Δαλαμάγκας Δ., 

Γρετσίστα Ε. Δ.Σ. της Δημοτικής Παράταξης «Δημοτική Ισοπολιτεία» απέχουν. 

 

Στη συνέχεια  υπογράφεται από τα παρόντα στη συνεδρίαση Μέλη. 

     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.                                                          ΤΑ ΜΕΛΗ 

                

           

          ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ 
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